

С 20 по 29 марта в школе проходила декада правового воспитания.

В рамках декады были проведены мероприятия, направленные на повышение правовой культуры школьников и родителей:

- «Правовая переменка» (1-4 классы);
- тематический классный час «Азбука законопослушного поведения: от А до Я» (5-8 классы);
- правовой урок «Я и закон» (9-11 классы);
- анкетирование «Диагностика склонности к преодолению трудностей» (Методика диагностики склонности к преодолению социальных норм и правил) (8-11 классы);
- классные родительские собрания «Экстремизм – это опасно!» (Родители);
- педагогический семинар для классных руководителей «Методические ресурсы для работы классного руководителя: навигатор профилактики девиантного поведения» (Педагоги, классные руководители);
- организация рейдов в неблагополучные семьи, семьи СОП, семьи с опекаемыми детьми.